株式会社東京砧花き園芸市場

代表取締役社長 尾﨑 進

仕切書郵送廃止と帳票類メール配信お申し込みのご案内

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

来る 8 月 2 日市のお取引分より弊社の基幹システムを更新する運びとなりましたことをご連絡いたしますとともに 7 月末をもちまして仕切書郵送の取り扱いを終了とさせて頂きます。

また弊社生産者様用 EC サイトのデータにつきましても、ベースのシステムが変更となるためデータの更新を 7月末にて一旦休止とさせていただきます。

お手元でご覧になりたい利用者様への代替手段としまして、仕切書および発注書についてはメール送信でのご対応となります。メールの通信費については送付無料での対応となります。葉書や生産者 EC サイトをご利用の出荷者様においては、メール配信への切り替えをご検討頂きますようお願いいたします。なお、FAX については引き続きご利用いただけます。

また生産者様用サイトについては機能や仕様を検討しリニューアルを行う予定となっておりますが、オープン時期については現在未定となっており、ご利用の皆様には大変ご不便ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご了承頂きますようお願い申し上げます。

以下に、ご利用ができなくなるサービスと、メール配信対応の帳票のご案内を記載いたします。

- ・2025 年 7 月末で提供停止となるサービス 仕切書郵送・生産者様向け EC サイトのデータ更新(7 月末までのデータは一定期間提供予定です)
- ・帳票類メール配信対応の帳票 仕切書・発注書

◎帳票類メール配信お申込み方法

メール配信申込につきましてはコーポレートサイト (https://www.kinuta-kaki.co.jp/) トップページのお知らせ欄に、ご案内内容の記事を固定し掲載しておりますので、記事リンクより帳票メール配信お申込フォームよりメール配信へお申込みいただきますようお願いいたします。

以上、よろしくお願いいたします。

問合せ先:管理本部 高橋・須藤

Tel 03-5727-9111